
Obiskali so partizansko
Loško dolino
Izlet krajevne organizacije ZB NOV Savsko
naselje

V soboto, 2. septembra, je
aripravila krajevna organizaci-
a ZB NOV Savsko naselje za-
limiv izlet. katerega cilj je bila
sartizanska Loška dolina. Pot
e izletnike vodila preko Ko-
Jevja po novi cesti do Broda
la Kolpi. nalo pa preko Delnic
Jo Babnega polja.

Izlet na
Pohorje

Krajevni organizaciji Zveze
borcev \z krajevnih skupnosti
Boris Kidrifi in Boris Ziherl or-
ganizirata dvodnevnl izlet 21.
in 22. oktobra 78 na Pohorje z
obiskom Osankance in muzeja
NOV. Cena izleta je 260.00 din
po osabi. vključuje pa prevoz.
hrano in prenoČiSče. Prijave
sprejema pisarna krajevne or-
ganizacije Zveze borcev, Voj-
kova 1, vsak ponedeljek do 9.
oktobra od 17. do 19. ure. Vab-
Ijeni so vsi občani!

Rekreacijski odbor
Zveze borcev

Prl Babnem polju. na slo-
venski strani. so se z avtobu-
som povzpeli po gozdni poti
do Županovega laza. kjer so
položili venec k spomeniku
partlzanskim botnišnicam.
Med NOB je bilo Babno polje
zelo aktivna partizanska vas
Njeni prebtvalci so oskrbovaii
bolnišnice s hrano in drugimi
potrebščinami. Kljub vsemu
okupator ni nikoli odkril teh
partizanskth sanitetnih posto-
Jank. Kot posebnosi amenja-
mo. da je bil župnik Cmugelj z
Babnega potja predsednik OF.

O vsem tem je izietnikom
pripovedovala Jelka Kutinova,
predsednica ZB NOV Savske-
ga naselja, ki je med okupacijo
delovala na tem področju.

V Ložu sta Savčane prijazno
sprejela Stane Kočevar in Jože
Krašovec. podpredsednik in
tajnik KO ZB Loška dolina. Vo-
dila sta jih po muzeju NOB v
Ložu in jih popeljala na vrh
Ulake nad Starim trgom, kjer Je
veličasten spomenik petstotim
Žrtvam, borcem in talcem, ki
jih je dala Loška dolina med

NOB. Tudi tam so Savčani po-
ložili venec.

Tovariš Krašovec je izletni-
kom v lepi loški narečni govo-
rici opisal trpljenje, ki ga je
prestala LoŠka dolina zaradi
okupatorjevega divjanja in ma-
ščevanja nad zavednimi prebi-
valci. Povedal je, da je bil Lož
po osvoboditvi obnovljen in
ima podjetje Kovinoplastlka,
Stari trg pa lesno inustrijsko
podjetje Gaber, nov zdravstve-
ni dom, moderno stanovanj-
sko poslopje s samopostrežno
trgovino in veliko novo zgraje-
nih hiš. Nasploh je mlajši rod
največ zaposlen v industriji.

V gradu Snežniku so si Sav-
čani ogledali še lovski muze\.

STANE BLOKAR


